

Звучит всем знакомая песня о школе, и ведущие Елизавета Кузьминых и Ильназ Зарипов приглашают зрителей окунуться в мир школьной жизни. Большинство присутствующих – это родители, и для них – это прекрасная возможность лучше понять своих детей – сегодняшних школьников и, конечно, вспомнить себя в юные годы.

Начинают четвероклассники. Небольшие сценки из школьной жизни сменяют одна другую. Вот двое учеников на перемене. Замечательно играют Костя Комаров и Женя Малых. А вот нерадивый ученик в кабинете директора. Директор – Полина Бабина. Сцены с уроков математики, русского языка, географии... Всё четко, как по расписанию. В роли учительницы Амина Мубаракшина, Ильнара Салихова, Эвелина Стяжкина, Анна Микрюкова, Екатерина Перминова, Софья Запорожских. В следующем эпизоде они уже ученики. Бесподобен в роли ученика-подхалима Илья Шампоров. А Эмиль Грозных очень смешно склоняет падежи. И даже дома все разговоры о школе – по телефону обмениваются новостями Кирилл Семериков и Вова Мясников. А вот Тимур Фазулзянов на приеме у врача - и какую только болезнь не выдумаешь себе, лишь получить заветное освобождение от уроков! Удивительно: Ефим Овечкин и Ильназ Зарипов оба говорят на русском языке, но друг друга не понимают... Сценки в основном юмористические, они тепло встречаются зрителями.

Продолжают старшеклассники. Они показывают фрагменты произведений В. Железникова «Жизнь и приключения чудака», «Три ветки мимозы». Звучат темы

первой любви, взаимоотношений со сверстниками. Играют Костя Маслов, Никита Некрасов, Рома Дударев. Главные роли замечательно исполнили Света Галкина, Алмаз Халиков, Ярослав Шабалин, Лиза Кузьминых.

Очень достойным завершением театрального вечера стала постановка по повести В. Распутина «Уроки французского». Прекрасно вжились в образы своих героев Диляра Габдулхакова, сыгравшая роль молодой учительницы Лидии Михайловны и Рома Дударев исполнивший роль способного ученика. Роль директора сыграл Саша Благодатских.

Школьная пора – время беззаботное, порою трудное, но всегда незабываемое. И, наверное, каждый зритель, уходя из зала, испытывал в душе благодарность к артистам, за то что они помогли перенестись в этот удивительный мир школьной жизни.